
 

Αναστάσιος Παπαλαζάροσ  1 

1ο Γ/σιο Θέρμης  

 

Δνότητα 3η 

 

ΓΙΑ΢ΠΑ΢Η ΣΟΤ ΠΡΟΒΛΗΜΑΣΟ΢ ΢Δ 

ΤΠΟΠΡΟΒΛΗΜΑΣΑ 

΢χήμα Δντολές   (Πρόγραμμα) 

 

 

ΜΠ 200 

ΔΕ 90 

ΜΠ 50 

ΔΕ 90 

ΜΠ 50 

ΔΕ 90 

ΜΠ 100 

ΑΡ 90 

ΜΠ 50 

ΑΡ 90 

ΜΠ 100 

ΔΕ 90 

ΜΠ 50 

ΔΕ 90 

ΜΠ 100 

ΑΡ 90 

ΜΠ 50 

ΑΡ 90 

ΜΠ 50 

ΑΡ 90 

 

Μπνξώ λα ην ζθεθηώ δηαθνξεηηθά: 

΢χήμα Αλγόριθμος* Δντολές   (Πρόγραμμα) 

 

 

Αξηζηεξόζηξνθν Τεηξάγωλν 

ΜΠ 50 

Δεμηόζηξνθν Τεηξάγωλν 

ΜΠ 50 

Αξηζηεξόζηξνθν Τεηξάγωλν 

ΜΠ 50 

Δεμηόζηξνθν Τεηξάγωλν 

ΜΠ 50 

ΠΙ 150 

 

 

ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 4[ΜΠ 50 ΓΔ 90] 

ΜΠ 50 

ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 4[ΜΠ 50 ΑΡ 90] 

ΜΠ 50 

ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 4[ΜΠ 50 ΓΔ 90] 

ΜΠ 50 

ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 4[ΜΠ 50 ΑΡ 90] 

ΠΙ 150 

 

*Θα εμεγεζεί παξαθάηω 

 

 



 

Αναστάσιος Παπαλαζάροσ  2 

1ο Γ/σιο Θέρμης  

 

Προσοχή: 

 

 

 

Ασκήσεις:   (Θα τρησιμοποιηθεί η τετνική της Διάσπασης σε Υποπροβλήματα) 

΢χήμα Αλγόριθμος* Δντολές   (Πρόγραμμα) 

 

 

Γξακκή 100 βεκάηωλ Μπξνζηά 

Δεμηόζηξνθν Τεηξάγωλν 

Γξακκή 100 βεκάηωλ Πίζω 

 

 

ΜΠ 100 

ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 4[ΜΠ 50 ΓΔ 90] 

ΠΙ 100 

 

΢χήμα Αλγόριθμος* Δντολές   (Πρόγραμμα) 

 

 

Γξακκή 100 βεκάηωλ Μπξνζηά 

Αξηζηεξόζηξνθν Τεηξάγωλν 

Γξακκή 100 βεκάηωλ Πίζω 

 

 

ΜΠ 100 

ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 4[ΜΠ 50 ΑΡ 90] 

ΠΙ 100 

 

΢χήμα Αλγόριθμος* Δντολές   (Πρόγραμμα) 

 

 

Γξακκή 100 βεκάηωλ Μπξνζηά 

Δεμηόζηξνθν Τεηξάγωλν 

Αξηζηεξόζηξνθν Τεηξάγωλν 

Γξακκή 100 βεκάηωλ Πίζω 

 

 

ΜΠ 100 

ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 4[ΜΠ 50 ΓΔ 90] 

ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 4[ΜΠ 50 ΑΡ 90] 

ΠΙ 100 

 

 

 

 

Όηαλ έρνπκε λα αληηκεηωπίζνπκε έλα δύζθνιν Πρόβλημα ην δηαζπάκε ζε κηθξόηεξα 

Τποπροβλήματα. Απηό πνπ θεξδίδνπκε είλαη: 

 Αληηκεηωπίδνπκε πνιιά επθνιόηεξα Υπνπξνβιήκαηα παξά έλα κεγάιν θαη 

δύζθνιν Πξόβιεκα. Αλ θαη ηα Υπνπξνβιήκαηα είλαη δύζθνια ηόηε ηα δηαζπάω ζε 

αθόκα κηθξόηεξα. 

 Πνιιά από απηά ηα Υπνπξνβιήκαηα επαλαιακβάλνληαη νπόηε ηα ιύλω κόλν κία 

θνξά 

 Μεξηθά από απηά ηα έρω αληηκεηωπίζεη θαη παιαηόηεξα νπόηε έρω έηνηκε ηε ιύζε 

ηνπο 

 


